

14 января ученики нашей школы приняли участие в церемонии награждения по итогам международного конкурса "Ёлочная игрушка XXI века", который проходил в нашем городе в третий раз. Среди ПОБЕДИТЕЛЕЙ конкурса есть творческие работы учеников МАОУ "Школа № 115":

- Ксенз Марк (2 "З" класс)
- Колейникова Ксения (6 "Г" класс)

БЛАГОДАРСТВЕННЫМИ ПИСЬМАМИ членов жюри отмечены работы учеников:

- Савенко Дарья (2 "К" класс)
- Сердцев Никита (3 "Ж" класс)
- Дорогокупля Александра (4 "П" класс)

В третьем сезоне международного конкурса "Ёлочная игрушка XXI века" приняли участие 26 стран мира: Австралия, Австрия, Белоруссия, Болгария, Венгрия, Германия, Индия, Ирландия, Исландия, Испания, Италия, Казахстан, Канада, Малайзия, Португалия, Россия (43 региона), Сербия, США, Таджикистан, Узбекистан, Франция, Хорватия, Швейцария, Швеция, Эстония, Южная Корея.

Международное конкурсное жюри определило 1048 финалистов конкурса из Белоруссии, Германии, Индии, Ирландии, Испании, Казахстана, России, Монголии, Молдовы, Сербии, США, Узбекистана, Хорватии, Эстонии, из которых выявило всего 50 ПОБЕДИТЕЛЕЙ. [ФОТО](#)